证券代码: 833501 证券简称: 新虹伟

## 东海证券股份有限公司 关于上海新虹伟信息科技股份有限公司 无法按期披露 2016 年年度报告的风险提示性公告

东海证券股份有限公司(以下简称"东海证券"或"主办券商") 系上海新虹伟信息科技股份有限公司(以下简称"新虹伟"或"公司") 的主办券商。新虹伟原定于 2017 年 4 月 24 日在全国中小企业股份转 让系统指定信息披露平台披露公司 2016 年年度报告,鉴于公司已提 交摘牌申请,公司未按期于 2017 年 4 月 30 日前披露 2016 年年度报 告,且公司慎重考虑后拟不披露 2016 年年度报告。

新虹伟于 2016 年 11 月 16 日召开公司 2016 年第四次临时股东大会,审议通过《关于申请公司股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的议案》,并申请公司股票(证券简称:新虹伟,证券代码:833501)自 2016 年 11 月 11 日开市起暂停转让。

根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》相关规定, 主办券商在此郑重提醒:

- 1、若新虹伟无法在2017年6月30日前(含6月30日)取得全国中小企业股份转让系统有限责任公司出具的同意终止挂牌函且仍未披露2016年年度报告,新虹伟股票将存在终止挂牌的风险;
- 2、新虹伟将积极配合全国中小企业股份转让系统有限责任公司 终止挂牌的审查要求,目前申请事项尚在审查中。

主办券商郑重提示投资者注意投资风险。

投资者咨询方式:

主办券商联系人: 黄敏珺

联系方式: 021-20333235

特此公告。

东海证券股份有限公司 2017年6月1日